
Бывший главный лесничий Белогорского района подозревается в совершении служебного подлога

По версии следствия, в период с мая 2011 по май 2012 года подозреваемый, занимая должность руководителя – главного лесничего государственного казенного учреждения Амурской области «Белогорское лесничество», стремясь повысить статистические показатели служебной деятельности и получить материальную выгоду в виде премии по итогам работы, составил и подписал заведомо подложные протоколы об административной ответственности за нарушение правил пожарной безопасности в лесах в отношении 5 граждан, которые направил в управление лесного хозяйства Амурской области для дальнейшего рассмотрения. В результате указанные лица понесли административное наказание в виде штрафа в размере 1500 рублей каждый за правонарушение, которого они не совершали.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/626518>